

Tisztelt Pesterzsébetiek!

Ismét eltelt egy év, ezért képviselői munkámról az alábbiakban számolok be Önöknek:

A 8. számú választókerület képviselőjeként, beszámolhatok a Kazinczy utca Zobor utca és Debrecen utca közti szakasz aszfaltozásáról. Ez az útszakaszt korábban egy kísérleti útborkalattal látták el, de nem vált be. Szinte járhatatlan volt. 2015 novemberében sikerült járhatóvá tenni. Járdafelújítások is történtek a körzetben:

- Csallóköz utca
- Emőke utca
- Erdélyi utca
- Fás utca
- Mártírok útja
- Nagyváradi utca
- Parány utca

legrosszabb szakaszait burkoltuk újra.

A Mátyás Király téri játszótér új játékokat, és vízcsapot kapott. Évek óta gondot okozott, hogy a téren áthaladó járókelők, nem zárták be a kaput, ezzel veszélyeztetve az ott játszó gyermekeket. A gyermekek szülei kérésének megfelelően, ez is megoldásra került, így nem szükséges a játszótérre bemenni, mellette egy sétányon tudnak elhaladni akik csak a túoldalra szeretnének átjutni. A játszótér kapujának áthelyezése is ezt a célt szolgálja.

Képviselőként a Lázár Vilmos Általános Iskola Intézményi Tanácsának tagja vagyok. Az Intézményi Tanács ülésein megvitátjuk az Iskola működését, pedagógiai programját. Követem a gyermekek iskolai életét.

A szomszédos körzetben található Kulcsár utcai Fitt parkkal kapcsolatban a nyitva tartás korlátozása elleni aláírás gyűjtésben a lakosok segítségére voltam, szinte egész nyáron gyűjtöttük az aláírásokat, annak törvényességét betartva. A nyitva tartást támogató aláírásokat jogi képviselőnk a Bíróságnak benyújtotta, a per folyamatban van.

Egy képviselő nem csak a saját körzetéért felel, hanem az egész kerületért, ezért a kerületi eredményekre is kitérek. Több park, út, utca megújult, és több, nem csak a Mátyás Király téri játszótér, felújítása megtörtént (például: Kalmár Ilona sétányon, Lajtha László utcában). 116 járda szakasz felújítása történt meg ebben az évben. A Lajtha László utcában futókört alakítottunk ki, az Idősek szabadidőparkjában új sporteszközöket telepítettünk. A Baross utcában rendezettebb lett a környezet, füvesítéssel, öntöző rendszer kiépítésével. A Gyulai István Általános Iskola 4 tanteremmel bővült és egy műfüves futballpályával. A Hajós Alfréd Általános Iskolában is pályázat útján sikerült műfüves focipályát építeni. Megújult a Jutadombi tűzterek tere az 1956-os forradalom 60. évfordulójának tiszteletére. Kibővítettük a szociális sport pályázatokra jogosultak körét, valamint bevezettük azon

középiskolások szociális támogatását, akik 4,5-es tanulmányi átlagot elérik vagy meghaladják.

3 bizottságban dolgozom, az Oktatási Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság elnöke, a Gazdasági Bizottság alelnöke, míg a Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság tagja vagyok.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottságban vállalt és kapott elnöki munkám során az idén is felkerestem az óvodákat, iskolákat, akik már problémáikkal is megkeresnek, és annak megoldásában segítek. A Pensió Kft képviselőivel minden hónapban az óvodavezetői értekezleteken találkozunk. Az óvodavezetőkkel közösen a szolgáltatás minőségi kifogásait megbeszéljük. Az utóbbi időben a visszajelzések szerint javult a minőség az étkezésben. A szolgáltatón múló minőségi problémák, részben kijavításra kerültek. Van még javítani való, ezért ezek a találkozások folytatódnak.

Kultúráért felelős bizottsági elnökeként, a legtöbb erzsébeti kulturális programon részt veszek. Voltak olyan rendezvények, amelyek a megvalósításához szerepet is vállaltam. Ilyen volt a Reformkori nap, melynek előkészítésben is segítettem, és a 110 éves Városháza bemutató épületbejárás, ahol csoportvezetőként kísértem két csoportot. A Múzeumban több kiállításmegnyitón köszöntöttem a megjelenteket, vagy nyitottam meg a kiállítást. Javaslatomra rendezte meg a Múzeum tavasszal gyermekek részére képzőművészeti pályázatát. A pályázaton szereplő alkotásokból kiállítást is szerveztünk a Gaál Imre Galériában. A Csili Művelődési Központban is több rendezvényt nyitottam meg. Rendszeresen felkérnek zsűrizésre, mind a Múzeumban, ahol felnőtt és gyermek képzőművészeti alkotások díjzsűrijének voltam tagja, mind a Csiliben, ahol gyermek és felnőtt tehetségkutató programokban, és történelmi, illetve iskolai vetélkedőkben voltam tagja az ítéseknek. Több ideiglenes bizottság munkájában is részt vettem. Idén két vezetői pályázat, a Gyermekmosoly Óvoda és a Humán Szolgáltatások Intézmény vezetőjének pályázati bíráló bizottságában is dolgoztam, valamint a Jutadombi tűzérek tere, és a Nagy György István tiszteletére állított szobor, bíráló bizottságában is szerepet kaptam. Több óvodában a madarak és Fák napja alkalmából meghirdetett pályázati munkákat ellenőriztem a bírálatában részt vettem.

A környezetvédelmet a szívemen viselve, részt vettem a Kiserdő és Duna part takarításban, és minden illegális hulladék lerakatot jelzek a Szociális Foglalkoztatónak, annak érdekében, hogy elszállítsák a szemetet.

Képviselői munka legfontosabb része, véleményem szerint a lakótársainkkal való kapcsolattartás, az, hogy elérhetőek legyünk. Ezért nem csak havi egy alkalommal tudnak megtalálni a Gyulai István Általános Iskolában fogadóórán, hanem a játszótéren, a Fitt parkban, az utcán is tartok fogadóórát. Rendszeres megyek hívásra, olyan lakókhoz, akik nem tudják, vagy nem akarják otthonukat elhagyni, de a problémájukat szeretnék a képviselőjükkel megbeszélni. Facebookon külön van képviselői oldalam is, de privát üzenetben is sokan megkeresnek, és megtalálnak. Rendszeresen meghívnak és részt is veszek szépkorúak rendezvényein, ahol szintén meg tudjuk beszélni a felmerülő kérdéseket. A Marót utcai idősök otthonában

az otthon vezetője külön alkalommal megszervezett egy fórumot, ahol az idősek kérdéseire tudtam válaszolni.

Mint az elmúlt évben idén is folytattam karitatív tevékenységemet. Mind a hajléktalanok nappali melegedőjének, mind a gyermekek ideiglenes otthonának gyűjtöttem, és adtam át több esetben ruha adományokat. Minden hónapban mint DK-s képviselők egy rászoruló családnak tartós élelmiszer csomagot adományozunk, amely családok felkutatása, és az adomány átadásának megszervezése az én feladatom. Ebben az évben is augusztus végén, rászoruló gyerekeknek segítettünk az iskolakezdésben.

Továbbra is várom megkereséseiket.

Tisztelettel:

*Bp. 2016. 11. 30.*



Fekete Katalin